

НОВОСТИ

ОБЩЕСТВО

13 ноября 2023 12:38

Герой России Алексей Афанасьев и депутат ЗС Магомед Дарсигов рассказали школьникам о роли Конституции

Школьники узнали о личных примерах исполнения основного закона о защите Отечества и сохранении исторической правды

ДАВЫДОВА Наталья



Герой России, участник СВО Алексей Афанасьев и депутат Законодательного Собрания Ростовской области от «Единой России» Магомед Дарсигов провели открытый урок для школьников.
Фото: Наталья Захарченко

Открытый урок «Разговоры о важном» для учеников ростовской школы № 111 провели **Герой России, участник СВО Алексей Афанасьев** и депутат

Встречу посвятили 30-летию Конституции России. Такие уроки проводятся по инициативе «Единой России» для молодежи по всей Ростовской области.

На этой встрече учащиеся узнали о личных примерах исполнения таких положений основного закона как, например, защита Отечества, о которой говорится в статье 59 основного закона.

Гвардии младший лейтенант **Алексей Афанасьев** участвует в СВО с первого дня. В ходе выполнения боевой задачи получил тяжелое ранение, и по решению Президента Владимира Путина ему было присвоено звание Героя Российской Федерации.

Алексей Афанасьев рассказал школьникам о своем боевом пути, ответил на вопросы.

*Герой России Алексей Афанасьев рассказал школьникам о своем боевом пути.
Фото: Наталья Захарченко*

- Наши ребята, которые находятся в зоне СВО – настоящие герои. В Конституции указано, что защита Отечества – это долг каждого гражданина и я с этим согласен, – подчеркнул военнослужащий.

правды памяти говорится в другой статье Конституции - 67.1.

- Знать историю и традиции своего народа, своей страны должен каждый. Убежден, что без понимания наших корней не будет и будущего. И в наших силах сохранять эту память, делать все чтобы подвиги прошлого не оставались где-то там, в прошлом, а жили в народной памяти и по сей день, – отметил **Магомед Дарсигов**, дополнив мысль примерами из личного опыта. Так, при его участии был реконструированы мемориалы танкистам Красной Армии и благоустроена территория бывшей линии обороны Ростова в годы ВОВ.

Ученики проявили большой интерес к теме урока.

- Встреча прошла с пользой. Приятно видеть активных и неравнодушных молодых людей, которым есть что сказать и которым не все равно что происходит в нашей стране и обществе, – подчеркнул **Магомед Дарсигов**.

